
Ihumanea Pāngarau  

He Rautaki Tāpiritanga 

MĀ TE ĀKONGA 
 

 
 

1. E whiriwhiri ana a Māia i te tāpiritanga 97 + 78 = □. 

 

 Koia nei tana whiriwhiringa: 100 + 75 = 175 

 

 a) Whakamāramahia te rautaki a Māia.  

 

 e) Whakamahia te rautaki a Māia hei whakaoti i ēnei tāpiritanga: 

 

  68 + 46 = □  698 + 137 = □ 

 

 

 

 

 

2. E whiriwhiri ana a Manahi i te tāpiritanga 23 + 48 = □. 

 

 Koia nei tana whiriwhiringa: 23 + 50 – 2 = 71 

 

 a) Whakamāramahia te rautaki a Manahi.  

 

 e) Whakamahia te rautaki a Manahi hei whakaoti i ēnei tāpiritanga: 

 

  34 + 57 = □  124 + 58 = □ 

 

 

 

 

 

3. E whiriwhiri ana a Roimata i te tāpiritanga 75 + 39 = □. 

 

 Koia nei tana whiriwhiringa: 100 + 14 = 114 

 

 a) Whakamāramahia te rautaki a Roimata.  

 

 e) Whakamahia te rautaki a Roimata hei whakaoti i ēnei tāpiritanga: 

 

  84 + 73 = □  66 + 39 = □ 

 


